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Liebe Eltern,


unsere Schule veranstaltet in einigen Wochen einen Spendenlauf zugunsten unseres Fördervereins, der Kinderhospizarbeit in Deutschland und für Kinder in der dritten Welt. Unser Partner dabei ist die gemeinnützige Entwicklungshilfeorganisation kleine Hilfsaktion e.V.(www.kleinehilfsaktion.de).
	
Unsere Schule übernimmt mit dieser Aktion Verantwortung in der globalisierten Welt.

Unsere Kinder engagieren sich gemeinsam für Kinder und Eltern in Kinderhospizen in Deutschland, für eine bessere Bildungssituation für Kinder in Entwicklungsländern und sogar für unseren Förderverein, der stets bemüht ist, die Infrastruktur unserer Schule zu Gunsten Ihres Kindes zu verbessern. 

Sie sind gefragt!

Bei einem Spendenlauf suchen sich die Schüler/-innen im Vorhinein Sponsoren, die jede gelaufene Runde bzw. 400 Meter mit einem frei wählbaren Betrag honorieren. Sie als Sponsoren haben aber auch die Möglichkeit, einen festen Betrag für das Engagement Ihres Kindes zu bieten. Sponsoren können Eltern, Verwandte, Bekannte, Nachbarn oder auch Unternehmen sein. Tragen Sie einfach den Betrag pro Runde oder den fixen Spendenbetrag in den beiliegenden Flyer ein – fertig.

Bitte tragen Sie möglichst viele Sponsoren mit möglichst hohen Beträgen ein. Den Namen des Sponsors finden Sie auf der späteren Abrechnung multipliziert mit den absolvierten Runden wieder, oder aber mit dem gebotenen Fixbetrag. 
Trennen Sie den Abschnitt des Flyers einfach ab und geben Sie ihn innerhalb von einer Woche ausgefüllt Ihrem Kind wieder mit in die Schule.
 
Bei Ihnen als Eltern sollte das Geld final zusammenlaufen. Der kleine Hilfsaktion e.V. sendet Ihnen nach dem Spendenlauf eine korrekte Abrechnung über die von Ihnen angemeldete Gesamtsumme. Da Sie das Geld gesammelt überweisen, wird auf Sie auch die steuerlich voll absetzbare Spendenquittung ausgestellt. Ein kleines Dankeschön für Ihr Engagement.

Natürlich würden wir uns auch sehr freuen, wenn wir Sie zum Spendenlauf persönlich begrüßen dürften. Vielleicht haben Sie ja auch die Motivation, uns am Getränke- oder Essensstand zu unterstützen oder das Team rund um die Stempelkarten zu verstärken. 
Setzen Sie sich einfach kurz mit uns in Verbindung (Kontakt Schulleitung / Ansprechpartner).

Mit freundlichen Grüßen  
   	
Ihre Schulleitung
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